



链上党建赋能

为重点项目建设提速增效

本报讯（记者江琳 通讯员金缪锐）近日，由市交旅集团、温岭经济开发区联合主办的链上党建聚合力，项目尖兵勇争先主题活动在经开区举行，进一步发挥党员红色尖兵作用，以党建赋能项目链为突破口，持续引领项目高质量建设与推进。

当天，活动人员参观了经开区DB080117地块项目工地，了解项目进度及党建工作。该项目是我市东部万亩千亿新型产业平台及配套基础设施建设工程的子项目，总投资约9.48亿元，建成后将专门用于经开区的人才引进。项目于去年8月开工建设，目前正在进

主体建设，预计于明年12月竣工。为以党建引领加速项目推进，活动还成立才聚东海党建协作体和项目联盟，并在工地现场设立廉情观察站。项目驻地管理方、业主方、建设方、监理方四方将联合协作，推动资源共享和优势互补，在项目质量、安全生产、建设进度、廉洁建设等方面形成合力，确保工程顺利推进。各方将分别派出一名廉情观察员，定期在廉情观察站现场办公，并组织召开座谈会，及时提醒存在的问题并公示，实现项目建设的全方位、全过程监督。温岭市金达建设有限公司

相关负责人介绍道。

市交旅集团相关负责人表示，今年以来，该集团积极探索党建+业务融合新途径，以党建引领项目链、创新链、资金链、人才链、数字链五链融合，不断丰富链上党建工作载体，持续为项目建设提供坚强保障。下一步，市交旅集团将重点推进东海好望角全域旅游提升项目（曙光湾片区）、石塘半岛旅游开发安置项目（308区块）、经开区DB210402地块泵与电机智造园二期项目、温岭智慧冷链综合物流中心项目。

党群共乐迎 七一

本报讯（记者赵云 通讯员林媛）迎七一，强党性，践初心。日前，市公路运输管理中心联合市区京汉君庭小区开展党群共乐活动，党员志愿者和近40名小区业主欢聚一堂，共同感受党的温暖与力量。

活动中，大家一起包饺子，比谁包得又快又好，现场氛围其乐融融。这么多人一起包饺子，很有意义！业主们纷纷为活动点赞。

中国共产党是什么时候诞生的？党徽是由镰刀和什么组成的？现场还设置了党史知识问答环节，大家争相回答，气氛热烈。

6月是安全生产月，志愿者还向业主发放了安全生产手册，内容涵盖家庭、交通、消防等多个方面，旨在提高居民的安全意识。业主们称，活动不仅丰富了他们的精神文

化生活，也加深了党群之间的联系，要牢记党的光辉历史，珍惜当下的幸福生活。

近年来，市公路运输管理中心找准党建工作和业务工作的切入点和突破口，不断推动党建和业务深度融合，通过双向认领、双向服务等方式，向群众开展组团式服务、项目化服务、党员志愿服务，强党性、显担当，让志愿红红出新风景。

第11次，上海医学大咖来渔村 7年，他们是5000余名患者的医靠

本报讯（记者郑灵芝）日前，第十一届大海故乡的情怀 九三学社上海华山支社进海岛大型义诊和科普活动在石塘镇卫生院开启，14位知名专家来到石塘渔区，为近300名预约患者问诊治疗。大海故乡的情怀 主题义诊活动从2017年开始，7年来已开展上海名专家义诊活动11次，惠及群众5000多人。

活动当天，渔区群众早早前来排队等候。来自九三学社上海华山支社的神经外科、神经内科、皮肤科、心内科、手外科等领域的权威专家耐心地与预约患者进行交流，详细询问他们的身体状况、以往病历，细致地为他们解答疑问，并提出专业的诊疗

意见。

张女士带着儿子特意从椒江赶来。我家孩子患有手部先天性畸形，在上海做了手术。方有生医生是这方面的名专家，平时他的号很难挂到。张女士告诉记者，这次来到石塘找他看了，就不用舟车劳顿去上海了，确实很方便。

大医院的专家服务态度好，说我的病能治好，我就放心了。陈大伯阳了后经常出现头晕、头痛，一度以为自己得了绝症，现在听了专家的建议，心中的一块石头落了地。

活动当天，还举办了《家庭饮食习惯与糖尿病》《低位直肠癌》等相关讲座，为渔区群众

送去健康科普知识，引导他们养成健康的生活方式，防患于未然。

近年来，在市卫健委、石塘镇人民政府、上海医学专家的大力支持下，石塘镇卫生事业呈现良好的发展势头，医疗资源供给、医疗服务质量、医疗保障等方面不断实现突破。上海中医药大学龚张斌教授工作室和上海东方肝胆医院杨田专家工作室的成立，带动石塘镇卫生院医疗服务的大幅提升和业务量的迅速发展。数据显示，石塘镇卫生院门诊人数从2017年的6.07万人次增加到去年的28.93万人次，实现了一个人带领一帮人、一帮人服务一群人、一群人温暖一座城。

人人学急救 救急为人人

6月25日，市红十字救护员取证培训走进市融媒体中心，新闻工作者、行政人员、技术人员等近百人参与培训。现场，红十字救护师依次教授了心肺复苏、人工呼吸、AED操作等应急救护技能。演示结束后，每位学员均进行模拟演练，并进行了现场考核。

近年来，市红十字会积极推动红十字应急救护培训进社区、进农村、进学校、进企业、进机关，着力打造红十字救在身边品牌，平均每年培训救护员1.2万余名，深入宣传人人学急救、急救为人人”的红十字救护理念，普及防灾避险、应急救护知识和技能。

记者 郑灵芝 摄



政府引导
社会组织 专业机构参与
为企业提供多元化服务

优化 基本政务服务
融合 增值服务
变“基本服务”
为“全面服务”

-省委改革办宣-

关于同意李雷鸣同志辞去政协第十五届温岭市委员会常务委员职务的决定
(2024年6月25日政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十七次会议通过)

政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十七次会议决定：同意李雷鸣同志辞去政协第十五届温岭市委员会常务委员职务，报政协第十五届温岭市委员会第四次会议备案。

关于同意朱青斌等同志辞去政协第十五届温岭市委员会委员职务的决定
(2024年6月25日政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十七次会议通过)

政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十七次会议决定：同意朱青斌、李雷鸣、张帆、赵信军、夏建国、蒋小挺、潘新春同志辞去政协第十五届温岭市委员会委员职务。

中国政治协商会议
第十五届温岭市委员会委员增补名单
(2024年6月25日政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十七次会议通过)
(按姓氏笔画为序)

叶哲宁 吕敏金 刘永伟 陈骏 林立勇
周祎君 周绕溪 周慧琳(女) 胡斐 莫朝晖
蔡亚军 颜斌

中国政治协商会议
第十五届温岭市委员会常务委员会任免名单
(2024年6月25日政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十七次会议通过)

江明法同志兼任政协温岭市委员会经济科技委员会副主任；
刘永伟同志兼任政协温岭市委员会教育文化卫生体育委员会副主任；
莫朝晖同志任政协温岭市委员会社会和法制委员会副主任；
林立勇同志兼任政协温岭市委员会社会和法制委员会副主任；
陈骏同志兼任政协温岭市委员会社会和法制委员会副主任；
周绕溪同志兼任政协温岭市委员会港澳台侨和民族宗教委员会副主任；
免去潘新春同志兼任的政协温岭市委员会经济科技委员会副主任职务；
免去江明法同志兼任的政协温岭市委员会环境资源委员会副主任职务；
免去张帆同志兼任的政协温岭市委员会环境资源委员会副主任职务；
免去赵信军同志兼任的政协温岭市委员会教育文化卫生体育委员会副主任职务；
免去朱青斌同志兼任的政协温岭市委员会港澳台侨和民族宗教委员会副主任职务。

温峤

5万斤桃子烂在田头 果农损失惨重

本报讯（记者周学军）看到满地都是烂掉的油蟠桃，我的心都快碎了。近日，在温峤镇北珠村绿一果园，果农方肖燕愁眉不展，束手无策。

方肖燕种植桃子已有十多个年头，起初200多亩桃园里的全部是十月水蜜桃。4年前，她引进1000多株油蟠桃试种，获得成功。经过前期精心管理，到5月底，油蟠桃硕果累累，一派丰收景象，预计总产量达6万多斤，其中3万多斤已被来自全国各地的客商以每公斤40元的价格订走。不料，到6月初准备采摘桃子时，竟遭遇

近一个月的阴雨天气，导致桃子糖度严重不足。正常情况下，油蟠桃的糖度在16度左右，而今年的糖度只有9至10度。方肖燕说。

桃子糖度不够，口感不佳，品质下降，这对走高端销售路线的方肖燕来说无疑是致命打击，她主动退掉了几乎所有的订单。6万斤桃子，除了零星销售一部分外，园里还有5万多斤。这些桃子品质达不到要求，我宁愿让它们烂在田里也不会卖，因为我不能毁掉自己优级农产品的招牌。方肖燕告诉记者。

温岭市华宇生产流水线制造厂（普通合伙）转型升级公告

经本企业投资人决定：温岭市华宇生产流水线制造厂（普通合伙）转型升级为温岭市华宇流水线制造有限公司。转型升级前企业出资额为170万元，转型升级后公司的注册资本为170万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本企业清偿债务，逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。特此公告。

温岭市华宇生产流水线制造厂（普通合伙）

2024年6月26日

温岭市宝峰机械制造厂转型升级公告

经本企业投资人决定：温岭市宝峰机械制造厂转型升级为温岭市宝峰机械有限公司。转型升级前企业出资额为10万元，转型升级后公司的注册资本为10万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本企业清偿债务，逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。特此公告。

温岭市宝峰机械制造厂

2024年6月26日

温岭市泰华机械厂转型升级公告

经本企业投资人决定：温岭市泰华机械厂转型升级为温岭市泰华机械有限公司。转型升级前企业出资额为10万元，转型升级后公司的注册资本为10万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本企业清偿债务，逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。特此公告。

温岭市泰华机械厂

2024年6月26日